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Il Presidente

Perugia, 13 gennaio 2016

OGGETTO:  XV  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 19 gennaio 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  stabilito  -  nella  riunione  tenutasi  in  data  21
dicembre 2015 - dalla Conferenza dei Presidenti dei Gruppi consiliari, allargata
all’Ufficio di  Presidenza,  l’Assemblea legislativa è convocata in XV Sessione
Straordinaria per:

martedì 19 gennaio 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo, si precisa che i lavori della seduta avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time),
ai  sensi  dell’art.  88  del  Regolamento  interno  e  che  l'elenco  delle
interrogazioni medesime verrà trasmesso alle SS.LL., con avviso a parte, nei
previsti termini regolamentari.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente percorso: CONSIGLIO REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA
- CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XV SESSIONE STRAORDINARIA

martedì 19 gennaio 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

OGGETTO N.1 -(19/01/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE

OGGETTO N.2 -(19/01/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(24/11/2015)- 
NORME  IN  MATERIA  DI  POLITICHE  GIOVANILI  -  ULTERIORI
INTEGRAZIONI DELLA L.R. 16/02/2010, N. 14 (DISCIPLINA DEGLI ISTITUTI
DI PARTECIPAZIONE ALLE FUNZIONI DELLE ISTITUZIONI REGIONALI
(INIZIATIVA LEGISLATIVA E REFERENDARIA, DIRITTO DI PETIZIONE E
CONSULTAZIONE))
Relazione della Commissione Consiliare: III REFERENTE

Relatore di maggioranza: CONSR. SOLINAS (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. DE VINCENZI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: DISEGNO DI LEGGE REGIONALE

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 924 DEL 03/08/2015
Atti numero: 63 E 63/BIS

OGGETTO N.37 -(15/09/2015)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DEL
RICONOSCIMENTO  –  NELL'AMBITO  DEL  QUADRO  REGIONALE  –  DEI
VALORI  DELLA  FAMIGLIA  NATURALE  COME  DEFINITA  DAL  CODICE
CIVILE,  CON  L'IMPEGNO  DI  PREVEDERNE  ADEGUATE  FORME  DI
SOSTEGNO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI, MANCINI, FIORINI, SQUARTA, NEVI E DE VINCENZI

Atto numero: 88
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OGGETTO N.111 -(12/01/2016)- 
COGEDI INTERNATIONAL S.P.A.,  TITOLARE DEL MARCHIO DI ACQUA
MINERALE ROCCHETTA -  ISTANZA DI PROROGA ANTICIPATA DELLA
CONCESSIONE  MINERARIA   FINO  AL  2040,  CON  INCREMENTO  DEL
VOLUME  DEI  PRELIEVI  IN  TERRITORIO  DEL  COMUNE  DI  GUALDO
TADINO  –  ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  VOLTE
ALL'IMMEDIATA EFFETTUAZIONE DI UN'ANALISI IDROGEOLOGICA, AL
MANTENIMENTO DI UN PATRIMONIO AMBIENTALE INTEGRO PER LE
FUTURE GENERAZIONI,  NONCHE'  ALLA SALVAGUARDIA DEI  DIRITTI
ECONOMICI  DELLE  POPOLAZIONI  INTERESSATE  DAI  PRELIEVI
MEDESIMI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 288

OGGETTO N.124 -(12/01/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DELLA
PROROGA  DEI  DECRETI  DI  NOMINA  DELLE  GUARDIE  VENATORIE
VOLONTARIE, IN SCADENZA ALLA DATA DEL 31/12/2015
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI

Atto numero: 334

OGGETTO N.139 -(19/01/2016)- 
INIZIATIVE  DA  ADOTTARSI  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AL  FINE  DI
CONTRASTARE  IL  FENOMENO  DELLE  DIPENDENZE  FRA  GIOVANI  E
ADOLESCENTI
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 360


